РЕШЕНИЕ Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан

г. Азнакаево №328-45 «12» марта 2020 года

О внесении изменений в Положение о порядке установления и прекращения публичных сервитутов в интересах местного самоуправления и (или) местного населения Азнакаевского муниципального района, утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан 15.03.2012 №117-18 «О порядке установления и прекращения публичных сервитутов в интересах самоуправления И (или) местного населения Азнакаевского муниципального района» (в редакции решений от 29.09. 2017 № 136-21, от 20.08.2019 № 282-38)

В связи с внесением Федеральным законом от 27 декабря 2019 г. № 477-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О мелиорации земель" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования проведения агролесомелиорации изменений в ст.23 Земельного кодекса Российской Федерации

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о порядке установления и прекращения публичных сервитутов в интересах местного самоуправления и (или) местного населения Азнакаевского муниципального района, утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 15.03.2012 №117-18 «О порядке установления и прекращения публичных сервитутов в интересах местного самоуправления и (или) местного населения Азнакаевского муниципального района» (в редакции решений от 29.09. 2017 № 136-21, от 20.08.2019 № 282-38) (далее Положение), следующие изменения:
- 1.1. подпункт 4 пункта 3 раздела 1 Положения после слова "дренажных" дополнить словами "и мелиоративных".
 - 2. Настоящие изменения в Положение вступают в силу с 1 июля 2020 года.

- 3. Опубликовать настоящее решение на "Официальном портале правовой информации Республики Татарстан" по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского районного Совета по вопросам законности, правопорядка, денутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

М.З.Шайдуллин